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NOMBRES ENTIERS ET RATIONNELS EXERCICE 2
EXERCICE 1 EXERCICE 7
Déterminer le PGCD de 165 et 66 : Déterminer le PGCD de 520 et 336 :
Etapes | a b r a-bq=r Etapes | a b r a-bq=r
1 165 | 66 < 1 <
2 < 2 <
Donc PGCD (165 ; 66) = ...... 3 &
EXERCICE 2 4 <
Déterminer le PGCD de 165 et 154 : 5 &
Etapes | a b r a-bq=r 6 <
1 165 | 154 < Donc PGCD (520; 336) =.......
2 € EXERCICE 8

Donc PGCD (165 ; 154) = ......

Déterminer le PGCD de 9 569 et 7 070 :

Etapes

a

b

r

a-bqg=r

1

EXERCICE 3
Déterminer le PGCD de 210 et 60 :
Etapes | a b r a-bqg=r
1 210 | 60 <
2 <«

Donc PGCD (210 ; 60) = ......

EXERCICE 4
Déterminer le PGCD de 105 et 70 :
Etapes | a b r a-bq=r
1 105 | 70 <
2 <

Donc PGCD (210 ; 66) = ......
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Donc PGCD (9569 ;7070) =

EXERCICE 9
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Déterminer le PGCD de 1432 et 587 :

Etapes

a

b

r

a-bqg=r

EXERCICE 5
Déterminer le PGCD de 1 995 et 342 :
Etapes | a b r a-bq=r
1 <
2 <
3 <

Donc PGCD (1995 ; 342) = ......

1

EXERCICE 6
Déterminer le PGCD de 1 631 et 932 :
Etapes | a b r a-bq=r
1 <
2 <
3 <

Donc PGCD (1 631;932)=......

O W | N[O  nn | & WIN

[
o

O I NI N Y D O AN

&

Donc PGCD (1432 ;587) = ......






